

# ब्लैकमेल कांड के विरोध में आसींद कस्बे के व्यापारिक प्रतिष्ठान रहे बंद

## हिंदू समाज ने उपखंड अधिकारी को सीएम के नाम सौंपा ज्ञापन

आसीन्द (निर्सं)। आसींद क्षेत्र के सकल हिंदू समाज के द्वारा कस्बे के बड़े मंदिर पर एकत्रित होकर उपखंड अधिकारी भरत राज गुर्जर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। जानकारी के अनुसार सकल हिंदू समाज के द्वारा ज्ञापन सौंपते हुए ज्ञापन में बताया कि समीपवर्ती कस्बे बिजयनगर में अध्यक्षनरत हिंदू समाज की छात्राओं को बहला फुसलाकर लव जिहाद धर्म परिवर्तन एवं देह शोषण एवं जान से मारने की धमकियां प्रकरण में लिप्त अभियुक्तों को तुरंत गिरफ्तार कर कड़ी सजा दिलाए जाने के संदर्भ में बताया कि बिजयनगर कस्बे में अध्यक्षनरत नाबालिक हिंदू बालिकाओं को बहला फुसलाकर धर्मांतरण एवं लव जिहाद जैसी ब्लैकमेल करने एवं बच्चों को मानसिक एवं शारीरिक रूप से प्रताड़ित करने एवं अवैध रूप की मांग किए जाने की घटना कारित हुई है जो अत्यंत निंदनीय एवं सर्व हिंदू समाज के लिए अत्यंत घातक है अतः बालिकाओं के साथ दुष्कर्म यौन शोषण धर्मांतरण जैसी घटनाएं सर्व हिंदू समाज के लिए स्वीकार्य नहीं है ऐसी घटनाएं हमारे धर्म समाज और मानव जीवन के मम को उद्देशित करती है सकल हिंदू समाज ऐसे अपराधों की कड़ी आलोचना करता है तथा दोषी व्यक्तियों को तत्काल गिरफ्तार कर कठोर



बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में सकल हिंदू समाज ने आरोपियों को कड़ी सजा की मांग की

से कठोर सजा दिलाने की मांग करता है। कस्बा बिजयनगर में हुई घटना अत्यंत निंदनीय है तथा भविष्य में इस प्रकार की घटनाएं न हो इसके लिए सर्व हिंदू समाज आसींद मांग करता है कि अपराध में संयुक्त अपराधियों को तत्काल गिरफ्तार किया जाकर अपराधियों से जुड़े संगठनों एवं उनके परिजनों से गहन पूछताछ करते हुए अंतराज्यीय एवं अंतरराष्ट्रीय संबंधों का

पता लगाकर ऐसे गिरोह का पर्दाफाश कराया जाए। ब्लैकमेल कांड में पीड़ित बहनों के परिवार जनों को उचित आर्थिक सहायता प्रदान करते हुए पीड़ित बालिकाओं के बालिंग होने पर राजकीय सेवा में नौकरी दी जाए।

इस प्रकार की घटनाएं घटित होने पर अपने परिजनों को अवश्य बताएं जिससे कि इस प्रकार की घटनाओं पर रोक लगाई जा सके आसींद कस्बे में

व्यापारियों ने अपने प्रतिष्ठान 11 बजे तक बंद रखें ज्ञापन सौंपने के बाद आसींद कस्बे के व्यापारियों ने अपने प्रतिष्ठान फिर से सुचारु रूप से संचालित किए। देवीलाल साहू ने भारत में होने वाली विभिन्न धर्मांतरण एवं लव जिहाद संबंधी घटनाओं को लेकर वक्तव्य दिया। तेजवीर सिंह चुंडावत ने देश भर में होने वाली गठित इस प्रकार की घटनाओं को रोकथाम हेतु संगठित रहने की बात कही।

## मां की हत्या कर खेत में दफनाया

हिरण्डौन सिटी । समीप की ग्राम पंचायत फाजाबाद के गांव सिंकरदरपुर में शराब के लिए पैसे नहीं देने पर एक कलियुगी बेटे की ओर अपनी मां की हत्या कर शव को खेत में ले जाकर दफना देने का मामला सामने आया है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक स्वयंसेवक पाल सिंह ने बताया कि सिंकरदरपुर के पास निवासी दयाल जाटव ने शराब के पैसे नहीं देने से नाराज होकर अपनी 60 वर्षीय मां लखन भाई जाटव को मारपीट कर गला दबा दिया और उसकी हत्या कर दी बेटा दयाल ने निर्मम तरीका से मां की हत्या कर शव अगम खेत में गड्ढा खोदकर दबा दिया। सूचना पर मोबाइल स्पेशल यूनिट तथा सदर थाना प्रभारी देवेन्द्र मय जाणा के गांव पहुंचकर सर्वेन्सू अधिकारियों की मौजूदगी में जमीन से खोदकर वृद्धा के शव को निकाल कर राजकीय जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है।

# 1 करोड़ 60 लाख रूपये के अवैध मादक पदार्थ जब्त

ब्यावर (निर्सं) महानिरीक्षक पुलिस अजमेर, रेंज अजमेर ओमप्रकाश के आदेशानुसार, जिला पुलिस अधीक्षक ब्यावर के निदेशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, वृताधिकारी वृत्त ब्यावर एवं जैवारण के निक्टतम सुपरविजन में जिला स्पेशल टीम ब्यावर, जोधपुर ठामगीण एवं थानाधिकारी पुलिस थाना साकेतनगर एवं आनन्दपुर कालू के निक्ट सुपरविजन में अवैध मादक पदार्थ तस्करी के विरुद्ध दो अलग-अलग प्रभावी संयुक्त कार्यवाही करते हुए अनुमानित बाजार कीमत करीब 01 करोड़ 60 लाख रूपये के 1149.200 किलोडाम अवैध मादक पदार्थ डोडा पोस्त जब्त कर 03 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। परिवहन में

प्रयुक्त तीन वाहन जब्त एवं आरोपियों के कब्जे से एक 12 बोर हथियार व 26 जिन्दा कारतूस जब्त करने में मिली सफलता। 24 व 25 फरवरी 2025 को जिला स्पेशल टीम ब्यावर की विशेष सूचना पर पुलिस थाना साकेतनगर टीम द्वारा संयुक्त कार्यवाही करते हुए एनएच 08 पर एक वाहन टूट टैकर को रूकवा कर चैक किया तो टैकर के अन्दर कुल 5 पॉटेशन बने हुए मिले।

जिसमें से दो पॉटेशन खाली मिले व तीन पॉटेशन के अन्दर सफेद प्लास्टिक के कट्टे भरे नजर आये जिनको निकाल कर चैक किया तो कट्टों में कुल 74 कट्टे भरे हुए मिले जिनमें भारी मात्रा में अवैध मादक पदार्थ डोडा पोस्त मिला जिनका वजन करने पर कुल वजन 756 किलोडाम हुआ। जिस पर

आरोपी को गिरफ्तार किया जाकर अवैध डोडा पोस्त मय परिवहन में प्रयुक्त वाहन टैकर को जब्त किया गया। जिले में 24 घण्टों में पुलिस थाना आनन्दपुर कालू, जिला स्पेशल टीम जोधपुर ठामगीण एवं पुलिस थाना बिलाडा जिला जोधपुर ठामगीण द्वारा अवैध मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ संयुक्त कार्यवाही करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से भारी मात्रा में कुल 393.200 किलोडाम अवैध डोडा पोस्त जब्त किया। आरोपी हेमामराम, जितेंद्र पीपाड सिटी जिला जोधपुर, अजहरुदीन पुत्र श्री सफी मोहम्मद जाति मुसलमान उम्र 29 साल निवासी सिन्धीयों की ढाणी बूचकला पुलिस थाना पीपाड सिटी जिला जोधपुर ग्रामीण आदि है।

## साइबर ठगी की

जोधपुर, (कासं)। शहर के नागरी गेट क्षेत्र में रहने वाले एक युवक से उसके दोस्त व परिचित ने साइबर ठगी कर ली। खाते में रूपए आने का झंझा देकर खाता तक फ्रीज करवा दिया। बाद में पता लगा कि बैल्लू में साइबर ठगी करते हुए उसे नोटिस मिला है। पीड़ित ने जब स्थानीय पुलिस से संपर्क किया तो केस दर्ज नहीं किया गया। अब कोर्ट से मिले परिवार के 28 दिन बाद पुलिस ने मामला दर्ज किया है। मामले में नागरी गेट के अंदर दरगाह के सामने रहने वाले साहिल पुत्र मोहम्मद रफीक ने रिपोर्ट दी है। रिपोर्ट में अपने दोस्त नया तालाब नागरी गेट हाल बनाड़ रोड निवासी रेहान और उसके परिचित नई सदर निवासी साहिल को नामजद किया गया है। इसमें बताया गया कि रेहान उसका दोस्त है। 05 सितंबर 2024 को रेहान का फोन आया और दोस्तों का वास्ता दिया कि उसने भेरे ठेकेदार के पास सैनेट्री के रूप में मजदूरी की थी एवं वह भेरे खाते में 25 हजार रूपये ट्रांसफर कर रहे है जो मैं तुझे 5 अलग-अलग ट्रांजेक्शन से ट्रांसफर करूंगा और तू मुझे एटीएम मशीन से रोकड़ निकाल कर दे दे। दोस्तों में विश्वास करते हुए उसके खाते में विभिन्न प्रकार की यूपीआई आईडी से खाते में 40,000 रूपए ट्रांसफर किये एवं उस समय अभियुक्त ने अपने परिचित सहअभियुक्त साहिल को घर भेजा एवं मुझे साहिल ने अपनी गाड़ी में बैठाकर बैंक से नूटल बैंक ऑफ इंडिया शाखा जालोरी गेट पर लेकर गया चहां एटीएम से 40,000 रूपए रोकड़ अदा कर दिए। 5 सितंबर को रेहान ने बिना बताये खाते में 25,000 रूपए ट्रांसफर कर दिए।

# अवैध हथियार जब्त कर आरोपी को किया गिरफ्तार



दूधू पुलिस ने रिक्तो एरिया में मोटरसाइकिल से अवैध धारदार हथियार लेकर घूम रहे एक जाने को मोटरसाइकिल सहित गिरफ्तार किया।

सांभरझील, (निर्सं)। दूधू पुलिस ने रिक्तो एरिया में मोटरसाइकिल से अवैध धारदार हथियार लेकर घूम रहे एक जाने को गुप्त सूचना के आधार पर गिरफ्तार कर लिया। आरोपी अमन बैरवा पुत्र छोगाराम निवासी बैरवा का मौहल्ला, महलां थाना मौजमाबाद जिला जयपुर को डिटैन कर तलाशी ली तो एक अवैध धारदार हथियार छुर्न मिली जिसके अनुज्ञापत्र बाबत पूछा तो नही होना बताया, जिस पर आरोपी के कब्जे से एक छुरी जप्त कर आरोपी के खिलाफ

## आरोपी के कब्जे से चोरी की मोटरसाइकिल भी बरामद

आम्स एकट को धारा में प्रकरण दर्ज कर गिरफ्तार किया। आरोपी के पास मिली मोटरसाइकिल अपाची की जांच पड़ताल की तो थाना दूधू के चोरी के प्रकरण में मोटरसाइकिल वांछित होना पायी गई, जिस पर आरोपी के कब्जे से

चोरी की मोटरसाइकिल भी जप्त की गई है। थाना अधिकारी मुकेश कुमार ने बताया कि आरोपी से प्रकरण में अनुसंधान जारी है। अभियुक्त आला दर्जे का वाहन चोर है, जिसके खिलाफ विभिन्न थानों चित्रकूट जयपुर शहर, जवाहर सिकल जयपुर शहर, महेश नगर जयपुर शहर, नाहरगढ़ जयपुर शहर, दूधू व रेनवाल मांजी में 08 प्रकरण दर्ज हैं। अभियुक्त से गहनता से अनुसंधान किया जा रहा है, जिससे और भी वारदातें खुलने की संभावना है।

## 314 संदिग्ध वाहनों की चैकिंग

जोधपुर, (कासं)। कमिश्नर पुलिस ने सांयकालीन एवं रात्रिकालीन गश्त में 314 संदिग्ध वाहनों की चैकिंग किए जाने के साथ 29 मैरिज गाडों को चैक किया। एक ध्वनि प्रदूषण का प्रकरण बनाया गया। पुलिस आयुक्त राजेंद्र सिंह के अनुसार आयुक्तालय के जिला पूर्व एवं पश्चिम में सांयकालीन एवं रात्रिकालीन गश्त में 29 मैरिज गाडों को चेक किए गए तथा एक मैरिज गाडों में तेज आवाज से साउंड सिस्टम बजाने पर आरएएससी का प्रकरण बनाया गया। साथ ही 314 संदिग्ध वाहन चेक किए गए तथा राजकोप एए पर 149 संदिग्ध व्यक्तियों का फोटो मिलान किया गया। इसके अलावा 47 संदिग्ध व्यक्तियों का पर्व बी भरा गया। पुलिस आयुक्त राजेंद्र सिंह के अनुसार शराब पीकर वाहन चलाने वाले 06 वाहन चालकों का 185 एमवी एक्ट के तहत कार्रवाई की।

# हाई सिक्योरिटी जेल प्रहरी के पास मिली तीन सिम

अजमेर । अजमेर की हाई सिक्योरिटी जेल में तैनात एक जेल प्रहरी के पास तीन सिम कार्ड मिलने का मामला सामने आया है। सुरक्षा नियमों को ताक पर रखकर सिम कार्ड को छिपाने की कोशिश नाकाम हो गई, जब जेल के मुख्य द्वार पर कार्टेबल ने प्रहरी की तलाशी के दौरान सिम बरामद हुए।

मामले का खुलासा होने के बाद जेल प्रशासन ने आरोपी प्रहरी को सिविल लाइन थाना पुलिस के हवाले कर दिया।

सूत्रों के अनुसार आरोपी जेल प्रहरी छोट्टराम ने सिम कार्ड को एक व्हिसल (सीटी) में छिपाकर लाया था। उसने सिम कार्ड को काली टेप से बांधकर व्हिसल के अंदर फिट कर दिया ताकि तलाशी के दौरान किसी

को शक न हो। जेल के मुख्य द्वार पर तैनात कांस्टेबल की सतर्कता के कारण उसकी साजिश नाकाम हो गई। कांस्टेबल ने संदेह होने पर जब प्रहरी छोट्टराम की तलाशी ली तो उसके पास से तीन सिम कार्ड बरामद हुए।

पुलिस ने लिया हिरासत में :

घटना की जानकारी मिलते ही जेल अधीक्षक ने सिविल लाइन थाने में लिखित रिपोर्ट दर्ज कराई, जिस पर सिविल लाइन थाना पुलिस ने रिपोर्ट के आधार पर जेल प्रहरी छोट्टराम के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे हिरासत में ले लिया है। पुलिस आरोपी प्रहरी से पूछताछ में जुटी है, पुलिस यह पता लगाने में जुटी है कि प्रहरी के पास सिम कार्ड कहाँ से आए और जेल में किससे देने थे।

## हादसे में बाइक सवार महिला की मौत

मानपुरा माचेड़ी। चंदवाजी चौमू स्टेट हाइवे पर जाटावाली मोड़ पर मंगलवार सुबह एक बाइक को टुक ने टक्कर मार दी जिससे बाइक सवार महिला की मौत हो गई व महिला का पति घायल हो गया जाटावाली चौकी पुलिस ने टुक व बाइक को जप्त कर लिया।

बाइक सवार दम्पति अपने घर विजयसिंहपुरा से अचरोल किसी शही में जा रहे थे।

पुलिस के अनुसार नजदीक के विजयसिंहपुरा बांथा निवासी पंवरलाल सैनी अपनी पत्नी रेखा देवी के साथ बाइक पर सवार होकर मंगलवार सुबह विजयसिंहपुरा से अचरोल किसी शही में जा रहे थे। चौमू चंदवाजी स्टेट हाइवे पर जाटावाली बस स्टैंड चौराहा पर चंदवाजी की ओर से आ रहे टुक ने बाइक को पीछे से टक्कर मार दी। जिससे बाइक सवार पति-पत्नी घायल हो गए।

# टेंडर प्रक्रिया के दौरान वक्फ कमेटी के ऑफिस में फायरिंग

कोटा, (निर्सं)। किशोरपुरा थाना इलाके के वक्फ कमेटी के ऑफिस में टेंडर प्रक्रिया के दौरान उस समय अफिरा-तफरी मच गई जब एक डिफार्टर टेकेदार ने अपने साथी के साथ वक्फ कमेटी कार्यालय पहुंच कर अचानक से फायरिंग शुरू कर दी। फायरिंग की आवाज सुनकर लोग इधर-उधर भागने लगे। आरोपी तीन-चार राउंड फायर कर अपने साथी के साथ मौके से भाग गया। वक्फ कमेटी के ऑफिस में टेंट व डेकोरेशन के टेंडर की प्रक्रिया चल रही थी। गनीमत रही कि फायरिंग के दौरान कोई जनाहित नहीं हुआ। मामले को लेकर वक्फ कमेटी के सदर सरफराज अंसारी ने टेकेदार कादिर खान व उसके एक अन्य साथी के खिलाफ किशोरपुरा थाने में फायरिंग का मामला दर्ज कराया है। असल में

## तीन-चार राउंड फायरिंग कर आरोपी हुए फरार

वक्फ कमेटी के अधीन महफिलखाने में लाईट और बिजली व्यवस्था के टेंडर के दौरान विवाद हो गया और बदमाशों ने चार राउंड फायर कर दिए। जिसमें एक गोली कांच और तीन दीवार पर लगी।

सूचना पर पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे। जिला वक्फ कमेटी के सदर सरफराज अंसारी ने बताया कि महफिलखाने में लाईट व टेंट व्यवस्था के टेंडर की प्रक्रिया चल रही थी। उन्होंने आरोप लगाया है कि पुराने टेकेदार कादिर को कमेटी ने ब्लैकलिस्ट कर दिया। उसने ही

## दो बदमाशों का बाजारों में निकाला जुलूस

करोली, (निर्सं)। करोली में सैलून पर मसाज और शेविंग के पैसें को लेकर फायरिंग करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों कि शहर में पैदल परेड कराई जिसमें दोनों आरोपी जनता से माफी मांगते नजर आए।

कोतवाली थानाधिकारी आध्यात्म गौतम ने बताया कि तीन बड़ क्षेत्र में फायरिंग कि सूचना मिली थी। जांच में पता चला कि सैलून पर शेविंग के बाद पैसें को लेकर विवाद हुआ। इसके बाद आरोपियों ने दिनदहाड़े फायरिंग कर दी। पुलिस ने तीन टीमों बनाकर आरोपियों की तलाश शुरू की। रणगमा तालाब क्षेत्र से दोनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। आरोपियों कि पहचान अमित मीणा उर्फ छोट्टू निवासी कांकरेट थाना आंगई धौलपुर और सुरेश मीणा निवासी कांकरियां का पुरा थाना लांगर के रूप में हुई है।

## दो बदमाशों का बाजारों में निकाला जुलूस

करोली, (निर्सं)। करोली में सैलून पर मसाज और शेविंग के पैसें को लेकर फायरिंग करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों कि शहर में पैदल परेड कराई जिसमें दोनों आरोपी जनता से माफी मांगते नजर आए।

## दो बदमाशों का बाजारों में निकाला जुलूस

कोतवाली थानाधिकारी आध्यात्म गौतम ने बताया कि तीन बड़ क्षेत्र में फायरिंग कि सूचना मिली थी। जांच में पता चला कि सैलून पर शेविंग के बाद पैसें को लेकर विवाद हुआ। इसके बाद आरोपियों ने दिनदहाड़े फायरिंग कर दी। पुलिस ने तीन टीमों बनाकर आरोपियों की तलाश शुरू की। रणगमा तालाब क्षेत्र से दोनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। आरोपियों कि पहचान अमित मीणा उर्फ छोट्टू निवासी कांकरेट थाना आंगई धौलपुर और सुरेश मीणा निवासी कांकरियां का पुरा थाना लांगर के रूप में हुई है।

# केन्द्रीय विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस 26 से

अजमेर (कासं)। राजस्थान केंद्रीय विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस 2025 का भव्य आयोजन 26 से 28 फरवरी तक किया जाएगा। इस वर्ष की थीमे 'वैज्ञानिक अनुसंधान एवं नवाचार' में भारतीय युवाओं को विकसित भारत के लिए वैश्विक नेतृत्व के लिए सशक्त बनाना है। यह समारोह युवा वैज्ञानिकों को प्रेरित करने और भारत की वैज्ञानिक उपलब्धियों को प्रदर्शित करने के उद्देश्य से आयोजित किया जा रहा है जिसमें व्यापक स्तर पर विभिन्न प्रकार की गतिविधिया और प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएगी।

राष्ट्रीय विज्ञान दिवस समारोह के मुख्य आकर्षण होंगे - प्रख्यात वैज्ञानिकों द्वारा विशेष व्याख्यान, एमएससी और पीएचडी के छात्रों के द्वारा त्वरित शोध प्रस्तुतियां,

## युवा वैज्ञानिकों को प्रेरित करने के लिए विज्ञान दिवस का आयोजन करने का उद्देश्य

विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा वैज्ञानिक मॉडल प्रस्तुतियां, कला और विज्ञान की प्रस्तुति, पैनल चर्चा, प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, वाद-विवाद और अभिनव शोध/विचार जैसी आकर्षक प्रस्तुतियां होंगी। इस अवसर पर एक विशेष प्रदर्शनी का भी आयोजन किया जाएगा, जिसमें भारतीय वैज्ञानिकों के योगदान, वैज्ञानिक पोस्टर, मॉडल और नवाचारों को प्रदर्शित किया जाएगा। इस प्रदर्शनी का औपचारिक उद्घाटन माननीय कुलपति एवं आमंत्रित मुख्य

अतिथि द्वारा किया जाएगा। साथ ही, विज्ञेता प्रतिभागियों को समारोह में सम्मानित किया जाएगा। राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के आयोजन के बारे में राजस्थान केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो आनंद भालेराव ने बताया कि राष्ट्रीय विज्ञान दिवस, विज्ञान के प्रति जिज्ञासा और नवाचार को प्रोत्साहित करने का एक अवसर है। साथ ही इस आयोजन के द्वारा विश्वविद्यालय में हम नवाचार, शोध और वैज्ञानिक दृष्टिकोण को बढ़ावा देने के लिए निरंतर प्रयासरत रहते हैं जिससे राष्ट्र की प्रगति में योगदान दिया जा सके और 'विकसित भारत' के निर्माण में मालवर्षी युवाओं का योगदान दे सकें। उन्होंने बताया कि इस तरह के आयोजन को करने के पीछे मुख्य उद्देश्य है युवाओं में वैज्ञानिक दृष्टिकोण विकसित करना।

## फरार दो आरोपी गिरफ्तार

टोंक । पुलिस अधीक्षक, विकास संगवान के निर्देशन में जिले में वांछित अपराधियों की धरपकड़ के तहत आंशिक प्रजापत वृताधिकारी मालपुरा व थानाधिकारी थाना लाम्बाहरिसिंह राजकुमार के नेतृत्व में गठित टीम ने थाने के दर्ज प्रकरण में वांछित टावर में लगे उपकरणों के चोरी का सामान खरीदने के बजाय कोटा के आरोपी आसीफ खान पुत्र बसौर खान जाति मुसलमान उम्र 28 साल भगवन्पुर थाना आनन्दपुर जिला विदिशा मध्यप्रदेश हाल प्लाट नम्बर 44 ए काली कोटी दरबार स्कूल के पास ओटवाडा पुलिस थाना ओटवाडा जयपुर शहर एवं मोहम्मद शाहरुख पुत्र बल्लू खान जाति मुसलमान उम्र 28 साल निवासी प्लाट नम्बर 110 संजय नगर-बी ओटवाडा जयपुर शहर को न्यायालय के प्रोडक्शन वारण्ट के तहत उपकारागृह मालपुरा से गिरफ्तार कर चोरी हुआ माल मशरूका जब्त किया गया।

## कक्षा-12 का दीक्षांत समारोह संपन्न

ब्यावर (निर्सं) आदर्श विद्या मंदिर उच्च माध्यमिक विद्यालय में कक्षा-12 के दीक्षांत समारोह का भव्य आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथि-दिलीप जाजू (समाजसेवी), रमेश चंद भराडिया (विद्यालय प्रबंध समिति, अध्यक्ष), प्रधानाचार्य नवीन कुमार सैनी, कविता शर्मा (बालिका विभाग प्रधानाचार्य) द्वारा मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया गया। रमेश चंद भराडिया ने अपने संबोधन में कहा कि आज जब हम अपने भविष्य की ओर देख रहे हैं तो हमें याद रखना चाहिए कि दीक्षांत केवल एक समाप्ति का प्रतीक नहीं बल्कि यह हमारे लिए एक नई शुरुआत का अवसर है। विद्या भारती के विद्यालय द्वारा दी जा रही संस्कारवान, अनुशासित शिक्षा को सभी छात्रों को अपने जीवन में उतरना चाहिए। विद्यालय के छात्र-छात्रा- सुनिधि शर्मा, रितिक साहू, मनीषा चित्रांशी चौहान ने अपने अनुभव कथन के माध्यम से विद्यालय की श्रेष्ठ शिक्षण व्यवस्था और अनुशासित दिनचर्या की सारगर्भित जानकारी प्रदान करते हुए जीवन में उतरने का संकल्प लिया।

# अजमेर में बीसी संचालक ने लोगों के हड़पे लाखों रूपए

अजमेर, (कासं)। मेहनत-मजदूरी कर पाई पाई जोड़कर बीसी में निवेश करने वाले लोगों की लाखों रूपए की बीसी संचालक ने हड़प ली। अलवर गेट थाना क्षेत्र के बंजारा बस्ती में रहने वाले पीड़ित लोगों ने मंगलवार को कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया गया। एस्पी से न्याय की प्रधानाचार्य) द्वारा मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया गया। रमेश चंद भराडिया ने अपने संबोधन में कहा कि आज जब हम अपने भविष्य की ओर देख रहे हैं तो हमें याद रखना चाहिए कि दीक्षांत केवल एक समाप्ति का प्रतीक नहीं बल्कि यह हमारे लिए एक नई शुरुआत का अवसर है। विद्या भारती के विद्यालय द्वारा दी जा रही संस्कारवान, अनुशासित शिक्षा को सभी छात्रों को अपने जीवन में उतरना चाहिए। विद्यालय के छात्र-छात्रा- सुनिधि शर्मा, रितिक साहू, मनीषा चित्रांशी चौहान ने अपने अनुभव कथन के माध्यम से विद्यालय की श्रेष्ठ शिक्षण व्यवस्था और अनुशासित दिनचर्या की सारगर्भित जानकारी प्रदान करते हुए जीवन में उतरने का संकल्प लिया।



कलेक्ट्रेट पर पीड़ित लोगों ने प्रदर्शन किया।

बताया कि कमलेश क्षेत्र में कई सालों से बीसी संचालित कर रहा है। क्षेत्र में रहने वाले करीब 80 से 90 परिवार बीसी में निवेश कर रहे थे। कमलेश के साथ उसका भाई कुलदीप, उसकी मां रसाली और पिता नेमीचंद भी

शामिल हैं। पीड़ित अशोक बंजारा ने बताया कि बीसी पूरी होने के बाद जब रूपयों की मांग की तो बीसी संचालक टालमटोल कर रहा है। पीड़ितों ने अलवर गेट थाने में शिकायत दर्ज कराई, लेकिन आरोप है कि पुलिस ने

अब तक कोई कार्रवाई नहीं की। पीड़ितों ने मंगलवार को पुलिस अधीक्षक वंदिता राण को ज्ञापन सौंपा और आरोपियों को जल्द गिरफ्तारी की मांग कर रूपए लौटाने की मांग की।

## विद्यालय में महाशिवरात्रि पर्व मनाया

ब्यावर (निर्सं) बिजयनगर रोड स्थित बी एल सोनी इंग्लिश मीडियम स्कूल में मंगलवार को महाशिवरात्रि पर्व पूरे उत्साह के साथ मनाया गया। संस्था विद्यालय इंदिरा सोनी ने बताया कि विद्यालय में अध्यापिकाओं के मार्गदर्शन में बच्चों ने सुंदर महादेव का दरबार सजाया तथा फूलों व रंगों से रंगोली बनाकर शंकर भगवान का नयनाभिराम दरबार सजाया। कार्यक्रम में पधार अतिथि विष्णु धीमान, राजेंद्र बाइमेर, संजय घीया, ममता गुप्ता, का शाला परिवार द्वारा माल्यार्पण कर स्वागत सम्मान किया गया। अतिथियों ने संबोधित करते हुए कहा कि शिक्षा के साथ संस्कार व मानव सेवा के साथ एक दूसरे का सहयोग करने की भावना सब में होनी आवश्यक है। हमें हमारे धर्म यह संस्कार देते हैं कि मानव सेवा ही सबसे बड़ी सेवा है तथा शिक्षा सबसे बड़ा शास्त्र है। सामूहिक रूप से पूजा महा आरती प्रसाद वितरण के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम का संचालन प्रियंका जैन ने किया कार्यक्रम में सावित्री देवडा, महेंद्र सोनी, रेणुका साहू, मधु सोनी, गौरव सक्सेना, आदि उपस्थित रहे।

# स्कॉर्पियो से 393 किलो अवैध डोडा पोस्त बरामद

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर ग्रामीण की डीएसटी और पुलिस थाना बिलाड़ा ने संयुक्त नाकाबंदी कर स्कॉर्पियो से 393 किलो अवैध डोडा पोस्त बरामद किया है। साथ ही 12 बोर की डबल बैरल गन, 26 जिंदा कारतूस भी जब्त किए गए। मामले में एस्कॉर्ट कर रही कार सहित दो तस्करी को गिरफ्तार किया गया है।

ग्रामीण एस्पी राममूर्ति जोशी ने बताया कि अभियान भौकाल के तहत बिलाड़ा थाना और जिला स्पेशल टीम ने नाकाबंदी की। नाकाबंदी के दौरान बिलाड़ा हाईवे से सफेद कलर की किया कार आते हुए दिखाई दी। जिसे रोकने का इशारा करने पर चालक नाकाबंदी को देखकर कार को गलत दिशा में यू टर्न करके भगाने लगा।

कार के पीछे आ रही स्कॉर्पियो गाड़ी भी गलत दिशा में यू टर्न करके खारिया मीठापुर की तरफ भागने लगी। इस पर पुलिस टीम ने कार का पीछा शुरू किया। पुलिस द्वारा पीछा करने पर स्कॉर्पियो चालक सरहद खराड़ी पुलिस थाना आनन्दपुर कालू जिला ब्यावर में अवैध डोडा पोस्त भरी स्कॉर्पियो गाड़ी

12 बोर की डबल बैरल गन, 26 जिंदा कारतूस भी जब्त किए गए। मामले में एस्कॉर्ट कर रही कार सहित दो तस्करी को गिरफ्तार किया गया है।

पुलिस टीम ने स्कॉर्पियो का पीछा कर दो तस्करी को दबोच लिया।

और एस्कॉर्ट कर रही कार को छोड़कर तस्करी भागने लगे। इस पर टीम ने दो तस्करी को दबोच लिया। मामले में पुलिस ने अजहरुदीन निवासी बुचकला, पुलिस थाना पीपाड शहर व जितेंद्र पुत्र घनश्याम दास वैष्णव निवासी बुचकला को गिरफ्तार किया। हल्का क्षेत्र थाना आनन्दपुर कालू जिला ब्यावर का होने के चलते आगे की कार्रवाई के लिए आनन्दपुर पुलिस को सूचना दी गई।